

外籍船员化学品溅入眼险失明

南通二院紧急救治使其重获光明

晚报讯 “喂，眼科医生吗？发热门诊有化学伤患者急需处置，请速来！”10日晚上9点，南通二院发热门诊收治了一名眼部溅入化学品的土耳其籍船员，发热门诊立刻为其开通绿色就医通道，同时完善核酸检测，及时进行救治。

接到通知的眼科医生袁媛立刻赶往发热门诊并做好相关防护措施对该患者进行处置。诊疗过程中，袁媛熟练地用英文与患者进行沟通，详细询问病史，安抚情绪。经过裂隙灯显微镜等相关眼部检查后发现患者眼部红肿，角膜上皮受损，视物不清。袁媛立刻用大剂量的生理盐水为其仔细冲洗眼球、结膜囊……紧急有效的医

疗救治，最终打赢了这场眼睛“保卫战”！11日，这名土耳其籍船员再次来院复查，目前眼睛恢复良好。

无独有偶，今年4月份，一名乌克兰籍船员因工作原因眼部溅入异物，当即被送往南通二院发热门诊进行救治。经详细检查后，袁媛耐心细致地巧用1ml注射器针尖，借助裂隙灯显微镜完整挑出角膜上的铁屑，并立刻予以滴眼液及眼膏等专科治疗，患者伤情得到有效救治，其对袁媛精湛的技术、敬业的态度表示万分感谢。

记者了解到，从业以来，袁媛已接诊过多例外籍患者，除了这两名外籍船员外，还有非

洲籍、世界旅游小姐（西班牙籍）、美国籍等患者。因为熟练的外语沟通能力、专业的技术水平以及对患者的耐心和爱心，袁媛不仅受到了外籍患者的称赞，更被同事们称为“外籍患者接待专业户”。

袁媛介绍说，眼部的化学烧伤若处理不及时，容易发生角膜疾病、继发青光眼、并发白内障，轻则影响视力，重则眼球穿孔、萎缩，甚至眼球不保。如果化学物质不慎进入眼睛，切忌用手揉搓，应立即用大量清水冲洗，并以最快的速度到附近正规医院治疗，以防并发症的发生。

通讯员高铭 姚丽娟
记者冯启榕

男子凌晨跳江轻生 警消联动紧急救援

晚报讯 昨天凌晨，一男子纵身跳入长江，眼看要被湍急的江水吞没。危急时刻，长航南通公安民警、南通消防、狼山派出所快速反应，将男子从死亡线上拉了回来。

当天凌晨4时41分，长航公安南通派出所民警接110指

令，南通滨江公园附近水域有人跳江，请求支援。民警闻讯立即乘坐公安艇赶赴事发水域救援。

时间就是生命！仅10余分钟，民警到达现场，只见一人仰卧水面、沉浮不定，正随着水流漂向江心，公安艇随即减速靠近。

5时10分，在皮筏艇上消

防救援指战员的协助配合下，众人合力将男子救助上岸，由救护车送往医院救治。

据了解，男子因酒后与女朋友发生口角，一时想不开选择跳江轻生，幸亏救援及时，目前身体已无大碍。

记者张亮 通讯员段红波

乘客大意丢失背包 公交司机物归原主

晚报讯 近日，通州湾飞鹤公交810路公交车上演暖心一幕：一名乘客将装有重要证件及大量材料的背包不慎遗落在公交车上，驾驶员发现后立即联系车队值班人员物归原主。

当天下午3点多，李先生在东凌乘坐810路公交车，在汽运中心站点下车，但是下车后却将自己的背包遗忘在车上。

此时810路驾驶员施永兴已经发现了李先生遗失的背包，并在停站时通知了车队，而

李先生也拨打了公交服务热线，被告知驾驶员已将包交给车队值班人员。李先生到车队接过背包后连声称：“通州湾的公交司机相当负责，真是活雷锋！”

通讯员张妍 记者严春花

发现住户水量异常 抄表员暖心查漏点

晚报讯 “感谢水务集团的‘雷锋同志’，如果不是他及时提醒，下个月可能还会漏掉几百吨水。”13日，公园二村23号楼居民丁女士将一面“为民服务温暖人心 工作负责行业典范”的锦旗送到市水务集团港闸分公司。

经过一番了解，原来市水

务集团港闸分公司抄表员张志锋在10月份抄表时发现该住户水表本期用水量达到600余吨，大大超出了前几期的平均用量，远高于正常居民用水。张志锋当即电话联系丁女士告知水量异常情况，丁女士知晓后表示此处房屋一直空置，产生如此多水量很是着急。张志

锋急用户所急，想用户所想，在电话中安抚对方情绪后，帮忙分析可能产生漏水的原因，并返回现场帮助一同排查，最终发现是太阳能热水器漏水，在关闭热水器进水阀门后丁女士家的水表数值增长恢复了正常，她一颗悬着的心这才放下了。

通讯员彭玥 记者俞慧娟



新闻110
记者来帮您

路灯出故障突然不亮？

开发区相关部门：已及时修复

晚报讯 开发区竹行街道一公园内的路灯出现故障，影响了居民夜间休闲散步。为此，居民们希望有关部门及时排除故障予以修复。昨天，记者从开发区管委会了解到，发生故障的涉事路灯已及时修复。

市民张先生介绍，他们家住开发区竹行街道，在居住地紧邻“乐活邻里”北侧的竹行公园内，路灯突然发生故障不亮了，影响了大家夜间出

行。为此，所在地居民希望有关部门能及时予以修复。

市12345在线平台工作人员了解市民诉求后，将这一信息迅速通报给开发区政府，相关部门赶到现场后迅速作出处置，并及时答复：经检查，发现是路灯电缆线损坏导致景观灯不亮，现在已对损坏的电缆线进行了更换，夜间已正常亮灯。

记者周朝晖

见习记者沈佳颖 张园

化粪池盖子出现损坏？

施工单位：检查确认完好

晚报讯 崇川区郭里园新村的居民们向市12345政府服务热线求助，反映所在小区一个楼幢单元附近的化粪池盖子似有损坏，有待更换。

反映此事的市民陈先生表示，他们是崇川区濠北路168号郭里园新村17幢二单元的住户，近期突然发现二单元附近的一个化粪池盖子好像坏掉了，为此，请有关部门重新安装一个新的盖子。

崇川区政府接到市12345在线平台工作人员转来的相关信息后，立即要求相关施工部门前往处置。施工单位负责人闻讯而动，立即赶到现场察看，检查后确认目前涉事楼幢二单元的化粪池盖完好，不需要再另行安装盖子，并据此向居住地市民作出说明。

记者周朝晖

见习记者沈佳颖 张园

更俗剧院

张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》
10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展，派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日，根据赛事赛程安排，国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1~2期奖期将开展派奖，预计持续15期，派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为：14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元，6场半全场胜负游戏每期派送70万元，4场进球游戏每期派送80万元，各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分，单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元，其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元，胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元，6场半全场胜负游戏共计派奖1050万元，4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民破解“财富密码”喜获5万奖金

国庆小长假结束后的第一天，市福彩中心兑奖处来了一名喜气洋洋的女士，幸运的她中到了“财富密码”刮刮乐二等奖，奖金达5万元！

中奖彩票出自南通市开发区320652626站点。据中奖彩民陈女士透露，她闲暇时就喜欢刮两张彩票玩玩，这次国庆假期，正在刮彩票的她看到旁边有个彩民正在刮“财富密码”，看着感觉不错，便临时起意买下了剩下的几张。当她刮到第3张时，“9、3、8”三个数字赫然映入眼帘，再一看奖金50000元！陈女士张着嘴，惊讶得半天说不出话来，过了一会儿，陈女士还是不敢相信自己的眼睛，连忙把彩票递给销售员看，“啊！中了！中了！50000元！”随着销售员的一声惊呼，陈女士确定自己被幸运女神眷顾，心里乐开了花，小小的彩票店里顿时也欢腾起来！

“财富密码”这款彩票面值30元，最高奖金100万，彩票以墨绿和黑色为主，搭配金色九宫格及指纹密码锁玩法，深受不少彩民的喜爱！

福彩双色球 2元可中1000万